
 

 

 
 

 
 
 
 
 

«Naxos 3x3»- Όροιςυμμετοχήσ 
 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΜΜΕΣΟΧΗ 
 
Όλοι οι ςυμμετζχοντεσ οφείλουν να ςζβονται και να τθροφν τουσ κανονιςμοφσ τθσ εκδιλωςθσ πριν, 
κακ’ όλθ τθ διάρκεια διεξαγωγισ τθσ και μετά. 
 
Η Διοργανϊτρια διατθρεί το δικαίωμα αλλαγισ του προγράμματοσ, των όρων και κανονιςμϊν 
ςυμμετοχισ και διεξαγωγισ του αγϊνα χωρίσ πρότερθ ειδοποίθςθ, με ανάρτθςθ ςτθ ιςτοςελίδα τθσ. 
 
Οι ςυμμετζχοντεσ ςτθν εκδιλωςθ κατανοοφν και αποδζχονται ότι υπάρχει ενδεχόμενοσ 
υγειονομικόσ κίνδυνοσ ςχετιηόμενοσ με τθ ςυμμετοχι τουσ ςε ομαδικζσ δραςτθριότθτεσ όπωσ θ 
ςυγκεκριμζνθ εκδιλωςθ. Επιλζγουν να εγγραφοφν και να ςυμμετάςχουν ςτθν ςυγκεκριμζνθ 
εκδιλωςθ ζχοντασ πλιρθ αντίλθψθ και κατανόθςθ του κινδφνου αυτοφ, και ωσ εκ τοφτου θ 
Διοργανϊτρια δεν φζρει καμία ευκφνθ ςε περίπτωςθ βλάβθσ τθσ υγείασ τουσ. 
 
Η Διοργανϊτρια δεν φζρει καμία ευκφνθ ςε περίπτωςθ τραυματιςμοφ, ηθμίασ ι άλλου είδουσ 
βλάβθσ που μπορεί να υποςτεί ο ςυμμετζχων ςτθ διοργάνωςθ ι κεατισ αυτισ. 
 
Οι ςυμμετζχοντεσ αποδζχονται ότι τα προςωπικά δεδομζνα τουσ δφναται να παρζχονται ςε τρίτουσ 
για ςκοποφσ τθσ εκδιλωςθσ. 
 
Οι ςυμμετζχοντεσ ςυναινοφν ςτθ χριςθ τθσ εικόνασ τουσ που λαμβάνεται κατά τθ διάρκεια του 
αγϊνα ι ςτα πλαίςια αυτοφ από τουσ διοργανωτζσ, χορθγοφσ ι άλλουσ ςυνεργάτεσ τθσ διοργάνωςθσ 
για ςκοποφσ δθμοςιότθτασ και μελλοντικισ προβολισ αυτισ, χωρίσ κανζνα δικαίωμα ςε ολικι ι 
μερικι αποηθμίωςθ για το λόγο αυτό. 
 
Οι ςυμμετζχοντεσ ςυναινοφν ςτθ φωτογράφθςι τουσ κατά τθν θμζρα και τισ ϊρεσ διεξαγωγισ τθσ 
διοργάνωςθσ από τουσ φωτογράφουσ αυτισ, κακϊσ και ςτθ λιψθ τθσ εικόνασ τουσ κατά τθ 
βιντεοςκόπθςθ, μαγνθτοςκόπθςθ, ι άλλθσ μορφισ οπτικισ καταγραφισ του γεγονότοσ. Οι 
ςυμμετζχοντεσ ςτθ διοργάνωςθ ςυμφωνοφν με τθ χριςθ των λιψεων αυτϊν και τθν αναπαραγωγι 
τουσ ςε ςυνδυαςμό με το ονοματεπϊνυμό τουσ. Σα ςχετικά εμπορικά δικαιϊματα από τα παραπάνω 
ανικουν αποκλειςτικά ςτθν ΕΟΚ και οι ςυμμετζχοντεσ δεν ζχουν κανζνα δικαίωμα ιδιοκτθςίασ επί 
των παραπάνω φωτογραφικϊν ι άλλων λιψεων, οφτε δικαίωμα ςε ολικι ι μερικι αποηθμίωςθ για 
το λόγο αυτό. 
 
 
ΡΗΣΗ ΔΗΛΩΗ – ΑΠΟΔΟΧΗ - ΤΝΑΙΝΕΗ 
 
Όλοι οι ςυμμετζχοντεσ ςτθν εκδιλωςθ αποδζχονται πλιρωσ και χωρίσ καμία επιφφλαξθ τουσ 
παραπάνω όρουσ. 
 
Για τθ ςυμμετοχι ςτθν εκδιλωςθ απαιτείται θ ανεπιφφλακτθ αποδοχι όλων των όρων και θ ρθτι 
ςυναίνεςθ για τθν εκοφςια χριςθ και επεξεργαςία των προςωπικϊν δεδομζνων του κάκε 
ςυμμετζχοντα. 

 



 

 

Η Διοργανϊτρια διατθρεί το δικαίωμα χριςθσ και εμφάνιςθσ των δεδομζνων και τθσ εικόνασ των 
ςυμμετεχόντων ςτθν ιςτοςελίδα και τα άλλα κανάλια επικοινωνίασ τθσ. Η Διοργανϊτρια διατθρεί το 
δικαίωμα να ανακοινϊνει ςτο διαδίκτυο, τα μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ (κακϊσ και ςε άλλα ΜΜΕ), 
ςυγκεκριμζνα ςτοιχεία των ςυμμετεχόντων που ςχετίηονται με τθν ςυμμετοχι ςτθν εκδιλωςθ. 
 
Με τθ ςυμμετοχι ςτθν εκδιλωςθ οι ςυμμετζχοντεσ δίνουν τθν πλιρθ και με ελεφκερθ βοφλθςθ 
ςυναίνεςι τουσ για τα παρόντα. Οι ςυμμετζχοντεσ αναγνωρίηουν, δθλϊνουν και αποδζχονται ρθτά 
και ανεπιφφλακτα ότιτα προςωπικά τουσ ςτοιχεία όπωσ δθλϊκθκαν από τουσ ίδιουσ (ι τουσ 
κθδεμόνεσ τουσ) είναι ακριβι και αλθκι.  
 
Η Διοργανϊτρια επιφυλάςςεται να χρθςιμοποιιςει και να δθμοςιεφςει οποιοδιποτε 
ειδθςεογραφικό υλικό ςχετικό με τθν εκδιλωςθ. Η Διοργανϊτρια επίςθσ διατθρεί το δικαίωμα 
δθμοςίευςθσ οπτικοακουςτικοφ υλικοφ από το ςφνολο τθσ εκδιλωςθσ ςτθν Ελλάδα και/ι το 
εξωτερικό. Για τθ δθμιουργία οπτικοακουςτικοφ υλικοφ οι ςυμμετζχοντεσ δθλϊνουν ρθτά ότι κα 
ςυνεργάηονται με τουσ εκπροςϊπουσ τθσ Διοργανϊτριασ και κα εκτελοφν τισ ςχετικζσ εντολζσ.  
 
Η ευκφνθ ιατρικισ εξζταςθσ των παικτϊν είναι προςωπικι και θ διοργανϊτρια αρχι δεν φζρει 
ουδεμία ευκφνθ. Οι ςυμμετζχοντεσ δθλϊνουν ότι ζχουν προβεί ςε όλεσ τισ απαραίτθτεσ ιατρικζσ 
εξετάςεισ και ζχει βεβαιωκεί από ειδικοφσ επιςτιμονεσ (ιατροφσ) ότι θ φυςικι τουσ κατάςταςθ και θ 
κατάςταςθ τθσ υγείασ τουσ τουσ επιτρζπει τθ ςυμμετοχι τουσ ςτουσ αγϊνεσ. 
 
Η Διοργανϊτρια ζχει το δικαίωμα, αφοφ ηθτιςει από τουσ ςυμμετζχοντεσ τα απαραίτθτα 
δικαιολογθτικά προσ εξακρίβωςθ τθσ ακρίβειασ των ςτοιχείων τουσ, του αποκλειςμοφ οποιουδιποτε 
ςυμμετζχοντα από τθν εκδιλωςθ. 

 
Ο κάτωκι υπογεγραμμζνοσ, ςφμφωνα με το άρκρο 6.1 ςτοιχείο α του Κανονιςμοφ EE 2016/679 
(GDPR), δθλϊνω ότι αφοφ ενθμερϊκθκα με απλι και κατανοθτι γλϊςςα για τα προςωπικά 
δεδομζνα και τον τρόπο και ςκοπό τθσ επεξεργαςίασ τουσ από τθν Ελλθνικι Ομοςπονδία 
Καλακοςφαίριςθσ (ΕΟΚ), δίνω με τθν παροφςα τθ ςυγκατάκεςι μου για τθν εν λόγω επεξεργαςία, 
όπωσ αυτι περιγράφεται ςτο παρόν. 
 
Σε περίπτωςη ανηλίκου, το παρόν υπογράφεται από τον ζχων τη γονική επιμζλεια και κηδεμονία.  

 
ΟΝΟΜΑ ΟΜΑΔΑ: …………………………………………………………………………………………. 
 

ΟΝΟΜΑΣΕΠΩΝΤΜΟ EMAIL ΣΗΛΕΦΩΝΟ ΗΜ.ΓΕΝΝ. ΤΠΟΓΡΑΦΗ 

     

     

     

     

 
Για δηλώσεις συμμετοχής: 

1. Δ.Α.Κ. Νάξου 
Δευτζρα-Παρασκευή 09:00-13:00 
Μανώλης Δζτσης 

2. Tάσος Βάβουλας, Τηλ. 6972208357 
 

Διλωςε ςυμμετοχι θλεκτρονικάεδϊ! 

 
 
 
 

https://play.fiba3x3.com/events/19209284-cd3a-4e21-8eed-6b54141d682a


 

 

 


